

ADDITIONS AND CORRECTIONS

Malcolm E. Davis and J. Andrew McCammon. Electrostatics in Bimolecular Structure and Dynamics (*Chem. Rev.* **1990**, *90*, 509).

In our review, a factor of one-half and an exponent were inadvertently dropped from eqs 9 and 10. They should read as follows:

$$G_{\text{DH}} = \frac{q^2}{8\pi} \left[\frac{1}{\epsilon_s a (1 + \kappa a)} - \frac{1}{\epsilon_i a} \right] \quad (9)$$

and

$$\Delta G_{\text{DH}} = \frac{q^2}{8\pi} \left[\frac{1}{\epsilon_s a (1 + \kappa a)} - \frac{1}{\epsilon_0 a} \right] \quad (10)$$